

Співбесіда (інтерв'ю) для вступників на бакалаврські програми Українського католицького університету

Починаючи з 2016 року усі кандидати, які, вступаючи на бакалаврські програми УКУ, бажають отримати академічну стипендію, мають пройти співбесіду (інтерв'ю). Інтерв'ю відіграє важливу роль при відборі кандидатів на академічні стипендії, проте для всіх аплікантив, відповідно до українського освітнього законодавства, юридичною умовою зарахування на навчання є три сертифікати ЗНО (відповідно до обраної спеціальності та Правил прийому) та документ про повну загальну середню освіту.

Кого ми запрошуємо на співбесіду?

Ми запрошуємо на співбесіду кандидатів, які претендують на отримання **будь-якої академічної стипендії** (<http://vstup.ucu.edu.ua/stipendiyi/>), яка покриває всю або частину вартості навчання в Університеті.

Окрім співбесіди і подання сертифікатів ЗНО з відповідними балами (та документу про повну загальну середню освіту), претендент на Академічну стипендію Плюс повинен пройти онлайн-тестування з відповідної спеціальності, на яку він чи вона планує вступати, а також взяти участь у додатковому тестуванні в Університеті.

Претендент на Академічну стипендію Звичайна повинен пройти співбесіду і подати сертифікати ЗНО відповідно до обраної спеціальності та документ про повну загальну середню освіту.

Особи, які мають намір отримати Академічну стипендію Бонус, мають пройти співбесіду і подати сертифікати ЗНО відповідно до обраної спеціальності та документ про повну загальну середню освіту.

Підготовка до співбесіди

Ми рекомендуємо Вам:

- подумати про теми загального характеру, пов'язані зі вступом до УКУ. Наприклад, чому Ви хочете вступити саме сюди? Чому саме на таку спеціальність? Ким би Ви хотіли бути після закінчення університету?
- прочитати більше про обраний Вами напрямок спеціальності, включаючи статті в газетах, на інтернет-сайтах, в соціальних мережах, журналах, телебаченні, радіо, тощо;
- бути готовим показати базові знання з обраного Вами напрямку спеціальності. Ми не очікуємо від Вас детальних знань. Хоча експертів може цікавити роль цієї спеціальності в суспільстві, в українському та світовому контексті;
- ознайомитися з документами про місію та призначення УКУ, політику про свободу в УКУ, принципи співпраці з жертводавцями, пам'яткою про засади духовної формації в УКУ.

Місія та цінності УКУ

За свідченням багатьох студентів і викладачів, важливим фактором, чому вони пов'язують частину свого життя з УКУ, є внутрішня атмосфера Університету. Невід'ємним джерелом створення цієї культури гостинності, відкритості, прозорості, небюрократичності і спілкування є християнські цінності, на яких будується Університет. Тут навчаються студенти різних християнських Церков, представники інших релігій і навіть невіруючі. Це – молоді люди, яким не повинні бути байдужі питання, що їх ставить перед людиною релігійний досвід і духовне життя. Як католицький університет, УКУ пропонує своїм студентам, незалежно від обраної ними спеціальності, унікальну світоглядну програму знайомства зі світом християнства, а передусім світової католицької традиції і української християнської культури. Сутність цієї програми можна окреслити словами «Знати – розуміти – поважати». Цією програмою УКУ вирізняється з-поміж

інших університетів і вважає її не тільки своїм покликанням, а й конкурентною перевагою перед іншими навчальними закладами.

Уважно ознайомтеся з документами Університету, в яких відображено світоглядні принципи і ціннісні пропозиції нашої академічної спільноти (<http://ucu.edu.ua/about/vision-and-mission/6>, <http://ucu.edu.ua/files/2015/09/pamyatka-pro-tsinnosti-ta-identychnist-uku.pdf>, <http://ucu.edu.ua/files/2015/09/polozhennya-pro-duhovnu-gromadyansku-j-akademichnu-svobodu.pdf>, <http://ucu.edu.ua/files/2015/09/pamyatka-pro-etos-uku.pdf> та ін.) Подумайте, чи готові Ви ними цікавитися, їх шанувати і збагачувати релігійну ідентичність УКУ своєю працею і духовними дарами.

Співбесіда

Під час співбесіди з Вами можуть розмовляти двоє і більше експертів різних напрямків обраної спеціальності. Вони звертатимуть особливу увагу на Вашу спроможність вчитися та критично думати і аналізувати. Це, зокрема, буде видно по тому, наскільки уважно Ви слухаєте запитання та вмієте шукати на них відповіді. Не завжди неправильні відповіді означатимуть, що Ви не пройшли співбесіду.

Співбесіда організована таким чином, щоб оцінити Вашу академічну спроможність, і, що більш важливіше, Ваш академічний потенціал. Експертам на співбесіді буде важливо зрозуміти Вашу мотивацію, ентузіазм. Для них важливо побачити, чи і як Ви вмієте думати незалежно, виявляти нові ідеї, пропонувати цікаві рішення проблем і ситуацій.

Якщо Ви не будете знати відповіді на запитання, можете попросити пояснити, які важливі речі містяться у відповіді на них. Запитання можуть здаватися Вам важкими. Проте не переживайте з цього приводу, оскільки відповіді на певні запитання свідомо можуть не передбачати лише "так" або "ні", а спонукатимуть Вас думати логічно, критично і творчо. Якщо Ви не будете чогось розуміти, просто перепитайте.

Оскільки рішення здобувати вищу освіту є важливим кроком в житті молодої людини, експертів буде цікавити, наскільки зрілими є Ваші наміри, наскільки самостійним є Ваше рішення. Адже Університет також чується співвідповідальним, щоб роки навчання в середовищі УКУ принесли Вам якнайбільшу користь. Та що б ми не робили і що б не пропонували, без Вашої власної вмотивованості і готовності наполегливо працювати над собою наші зусилля можуть виявитися марними. Тому експертів може цікавити, чи маєте Ви якийсь попередній план щодо того, що Ви б хотіли досягнути завдяки навчанню на Вашій програмі і в цілому в УКУ, що конкретно Ви хочете навчитися і здобути. Вивчити англійську мову на пристойному рівні? Бездоганно оволодіти Excel, Prezi, MindManager та іншими софтами? Взяти участь у читацькому марафоні і за рік прочитати 100 книг? Експертів цікавитиме, з якою користю для Вашого особистого розвитку Ви плануєте провести 4 роки в Університеті.

Успішний фахівець в сучасному світі повинен володіти не тільки спеціалізованими знаннями, а й практичними навиками і ціннісними установками. Тому нам буде важливо зорієнтуватися не лише у Вашій академічній спроможності, а й відчуті Ваш лідерський потенціал та емоційну зрілість. Подумайте наперед над конкретними прикладами з Вашого життя, які засвідчують, що Вам не байдужі проблеми Вашої школи, будинку, подвір'я, міста, тощо. Волонтерське служіння студентів в різних проектах поза Університетом, готовність студентів старших курсів ставати тьюторами для молодших колег, участь в студентських гуртках, бажання розвивати в собі самозарадність є тим, що має вирізняти студента УКУ. Подумайте, чи готові Ви до цього.

І, наостанок, нам буде цікаво почути Вашу думку про декілька гасел, які відображають ідентичність і покликання Українського католицького університету – «Свідчити. Служити. Спілкуватися.», «Візьми і зроби!», «Нове покоління для нової України!».

Бажаємо успіху! І з Богом!